
Klíčové informace pro investory
Tento dokument obsahuje klíčové informace pro investory o tomto fondu. Nejedná se o marketingový materiál. Tyto informace jsou vyžadovány 
zákonem, aby vám pomohly porozumět povaze a rizikům investování do tohoto fondu. Doporučujeme vám, abyste si je přečetli, abyste mohli učinit 
informované rozhodnutí o tom, zda investovat.

KraneShares CSI China Internet UCITS ETF Class 
USD Shares
KraneShares CSI China Internet UCITS ETF (dále jen „fond“)
Akcie třídy USD (ISIN: IE00BFXR7892) (dále jen „třída“)
Fond společnosti KraneShares ICAV (dále jen „ICAV“). Fond spravuje společnost Waystone Management Company (IE) 
Limited (dále jen „správce“).

Cíle a investiční politika

Fond se snaží dosáhnout výkonnosti veřejně obchodovaných čínských 
internetových společností, jejichž hlavní činností je internet a sektory související s 
internetem.
Fond je spravován pasivně a bude se snažit dosáhnout svého cíle co nejvěrnějším 
sledováním výkonnosti indexu CSI Overseas China Internet Index (dále jen 
„index“). Za normálních okolností investuje fond nejméně 80 % svých čistých aktiv 
do cenných papírů čínských internetových společností nebo do depozitních 
certifikátů představujících cenné papíry indexu. Depozitní certifikáty jsou cenné 
papíry vydávané finanční institucí, které dokládají vlastnické podíly na cenném 
papíru nebo souboru cenných papírů uložených u finanční instituce. Fond investuje 
především do cenných papírů, které jsou zahrnuty v indexu. Jedná se o čínské 
akciové cenné papíry, které jsou vydávány a obchodovány mimo Čínu. Fond však 
může investovat také do cenných papírů vydávaných a obchodovaných v Číně.
Fond se snaží držet všechny cenné papíry indexu s přibližným vážením, jaké mají 
v indexu. Fond se bude snažit vytvořit téměř přesnou kopii indexu, ale za určitých 
okolností může nakupovat cenné papíry, které nejsou v indexu zahrnuty. Fond 
nemá v úmyslu používat finanční deriváty. Ačkoli je index obecně dobře 
diverzifikovaný, vzhledem k trhu, který odráží, může fond v závislosti na tržních 
podmínkách držet pozice v jednotlivých složkách indexu až do výše 20 % čisté 
hodnoty aktiv fondu, aby mohl index přesně sledovat.

Investiční politika fondu a povaha indexu znamenají, že investiční manažer 
obecně nebude schopen při přijímání investičních rozhodnutí zohledňovat 
rizika udržitelnosti.
S výjimkou mimořádných okolností bude fond vydávat a odkupovat podíly 
fondu („podíly“) pouze určitým institucionálním investorům. Ostatní investoři 
však mohou podíly nakupovat nebo prodávat prostřednictvím makléřů na 
jedné nebo více burzách cenných papírů. Podíly se na těchto burzách 
obchodují za tržní ceny, které se mohou v průběhu dne měnit. Tržní ceny 
mohou být vyšší nebo nižší než denní čistá hodnota aktiv fondu. Fond se 
může zabývat půjčováním cenných papírů, ale nemá v úmyslu využívat repo 
obchody nebo swapy celkového výnosu.
Fond může investovat až 10 % své čisté hodnoty aktiv do jiných regulovaných 
kolektivních investičních programů, včetně jiných burzovně obchodovaných 
fondů.
Akcionáři mohou akcie odkoupit v kterýkoli pracovní den (jak je definováno v 
dodatku k fondu) a v kterýkoli jiný den podle uvážení ředitelů, pokud jsou 
akcionáři předem informováni. Seznam obchodních dnů fondu je zveřejněn na 
https://kraneshares.eu/.
Základní měnou fondu a měnou třídy je americký dolar. Příjmy fondu budou 
reinvestovány a fond nemá v úmyslu vyhlašovat dividendy.
Další informace naleznete v prospektu ICAV a v dodatku týkajícího se fondu.

Profil rizika a výnosu

Nižší riziko Vyšší riziko

Obvykle nižší výnosy Obvykle vyšší výnosy

Výše uvedená kategorie rizika není měřítkem kapitálové ztráty nebo zisku, ale 
mírou předpokládané významnosti nárůstů a poklesů výnosů fondu.

• Uvedená kategorie rizika a výnosů je založena na historických údajích, 
které nemusí být spolehlivým ukazatelem budoucího vývoje fondu.

• Uvedená kategorie rizika není zaručena a může se v průběhu času měnit.

• Čím vyšší je kategorie, tím větší je potenciál výnosu, ale také tím větší je 
riziko ztráty investice.

• Nejnižší kategorie neznamená bezrizikovou investici.

• Fond je zařazen do kategorie 7. Fond je zařazen do této kategorie z důvodu 
povahy svých investic a jejich nedávné cenové volatility. To znamená
, že cena akcií může podléhat výrazným nárůstům a poklesům.

Mezi významná rizika pro fond, která nejsou v tomto ukazateli zohledněna, patří 
následující:

• Koncentrační riziko: Fond může investovat do relativně malého počtu 
investic nebo soustředit své investice do konkrétního odvětví.
sektoru. V důsledku toho mohou být investice volatilnější než 
diverzifikovanější investice.

• Koncentrace na jednotlivé země: Vzhledem k tomu, že fond se zaměřuje 
na investice v konkrétní ekonomické nebo geografické oblasti, budou mít 
problémy ovlivňující tyto oblasti
budou mít na fond větší vliv, než kdyby jeho investice byly diverzifikovanější. 
Tato koncentrace může také omezit likviditu akcií.

• Riziko sledování indexu: Výkonnost fondu nemusí přesně sledovat index. 
To může být důsledkem tržních výkyvů, změn ve
složení indexu, transakčních nákladech, nákladech na změny v portfoliu 
fondu a dalších nákladech fondu.

• Riziko likvidity: Za stresových tržních podmínek může povaha aktiv fondu 
vést k tomu, že fond nebude schopen zpracovat všechny žádosti o zpětný 
odkup
v souladu se svými obvyklými postupy a lhůtami.

• Rozvíjející se trhy včetně Číny: Investice na rozvíjejících se trzích včetně 
Číny mohou být spojeny s vyšším rizikem finanční ztráty než
investice do rozvinutějších zemí z důvodu nižší likvidity a možného 
nedostatku adekvátních právních, sociálních, politických a ekonomických 
struktur, ochrany a stability, jakož i nejistých daňových pozic.

• Riziko akcií: Hodnota akciových cenných papírů může klesat i stoupat v 
závislosti na výkonnosti jednotlivých společností a obecných
tržních podmínek, někdy rychle nebo nepředvídatelně. Pokud společnost 
prochází bankrotem nebo podobnou finanční restrukturalizací, její vydané 
akcie obvykle ztratí většinu nebo celou svou hodnotu.

• Riziko související s indexem: Fond sleduje výkonnost indexu. V důsledku 
toho je čistá hodnota aktiv fondu přímo
závislá na výkonnosti indexu. Ztráty, kterým by bylo možné zabránit 
aktivním řízením, nebudou kompenzovány.

• Riziko související s programy Stock Connect: Fond může investovat do 
čínských akcií třídy A prostřednictvím programů Shanghai – Hong Kong 
Stock
Connect a Shenzhen-Hong Kong Stock Connect, což může znamenat 
další rizika související s clearingem a vypořádáním, regulací, provozem a 
protistranou.

Úplné podrobnosti o příslušných rizicích jsou uvedeny v oddílech 
prospektu a dodatku věnovaných rizikovým faktorům.
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Poplatky
Poplatky, které platíte, jsou použity na úhradu nákladů spojených s provozem fondu, včetně nákladů na marketing a distribuci. Tyto poplatky snižují potenciální 
růst vaší investice.

Jednorázové poplatky účtované před nebo po investici

Poplatek za vstup 0,00

Poplatek za výstup 0,00

Jedná se o maximální poplatky, které můžeme strhnout z vašich peněz před jejich 
investováním a před výplatou výnosů z prodeje vaší investice. V některých případech můžete 
zaplatit méně, o čemž byste se měli poradit se svým finančním poradcem.

Poplatky odečtené z fondu za rok

Průběžné poplatky 0,75

Poplatky odečtené z fondu za specifických podmínek

Poplatek za výkon 0,00 %

Uvedené vstupní a výstupní poplatky jsou maximální částky. V 
některých případech můžete zaplatit méně – informace o tom získáte 
od svého finančního poradce.
Poplatky za vstup a výstup se nevztahují na investory, kteří 
nakupují/prodávají akcie na burze, ale tito investoři tak činí za tržní ceny 
a mohou podléhat poplatkům makléřů a/nebo jiným poplatkům.
Údaj o průběžných nákladech vychází z výdajů za rok končící 31. 
prosincem 2024. Údaj o průběžných nákladech je odhadem založeným 
na očekávaných celkových nákladech. Tento údaj se může rok od roku lišit. 
Nezahrnuje náklady na transakce v portfoliu, s výjimkou případů, kdy fond 
účtuje vstupní/výstupní poplatek při nákupu nebo prodeji podílových 
jednotek v jiném kolektivním investičním programu.
Další informace o poplatcích naleznete v části prospektu a dodatku 
věnované poplatkům a výdajům.

Minulá výkonnost
59,560,9 Měli byste si uvědomit, že minulé výsledky nejsou vodítkem pro budoucí

60
výkonnosti.

40 Údaje o výkonnosti byly vypočítány včetně daní, průběžných poplatků
28,2 29,2

a transakčních nákladů portfolia a bez vstupních a výstupních poplatků.
20 13,2

Datum založení fondu: 20. 11. 2018.
Datum založení třídy akcií: 21. 11. 2018
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Praktické informace

• Depozitářem je společnost SEI Investments – Depositary and Custodial Services (Ireland) Limited.

• Další informace o fondu, včetně kopií prospektu, dodatku k fondu, ročních auditovaných zpráv a účetních závěrek (jakmile budou k dispozici) a 
nejnovějších cen upisování a zpětného odkupu, lze bezplatně získat v anglickém jazyce na adrese
https://kraneshares.eu/.

• Orientační čistá hodnota aktiv na akcii fondu je k dispozici na terminálech hlavních poskytovatelů tržních dat, včetně Bloomberg a Reuters.

• Podrobnosti o aktuální politice odměňování správce jsou k dispozici na adrese www.Waystone.com nebo je možné si na požádání bezplatně vyžádat 
tištěnou kopii v sídle správce.

• Tento dokument s klíčovými informacemi pro investory se týká dané třídy. Podrobnější informace o fondu, včetně informací o tom, jak nakupovat, prodávat 
a převádět akcie, naleznete v prospektu a dodatku.

• ICAV je strukturován jako zastřešující fond s oddělenou odpovědností mezi jednotlivými fondy. To znamená, že aktiva a pasiva každého fondu jsou 
odděleny ze zákona, takže investor by neměl mít žádné nároky na aktiva fondu, ve kterém nevlastní podíly.

• ICAV podléhá daňovým zákonům a předpisům Irska. V závislosti na zemi vašeho bydliště to může mít vliv na vaši osobní daňovou situaci. Doporučujeme 
vám vyhledat odbornou daňovou radu.

• Správce může být považován za odpovědného výhradně na základě jakéhokoli prohlášení obsaženého v tomto dokumentu, které je zavádějící, nepřesné 
nebo v rozporu s příslušnými částmi prospektu a dodatku k fondu.

Tento ICAV je schválen jako SKIPCP v Irsku a regulován Irskou centrální bankou. Správce je 
schválen v Irsku a regulován Irskou centrální bankou.

Tyto klíčové informace pro investory jsou přesné k datu: 20. 2. 2025
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